
1.– Sean X un conjunto y A, B dos subconjuntos no disjuntos de X. Demostrar que los subconjuntos
A ∩B y A−B son disjuntos y tales que:

A = (A ∩B) ∪ (A−B)

2.– Sean X un conjunto y A, B dos subconjuntos de X. Demostrar que:

si A ∩ (X −B) = ∅, entonces A ⊂ B

3.– Demostrar que A ∪B = A ∩B.

4.– Sean X un conjunto y A, B dos subconjuntos de X.

a.– Comprobar que A = A.

Solución

x ∈ A ⇐⇒ x /∈ A ⇐⇒ x ∈ A

b.– Comprobar que (X −A)− (X −B) = B −A.

Solución

(X −A)− (X −B) =
(
X ∩A

)
−
(
X ∩B

)
= A−B = A ∩B

B=B
↓
= A ∩B = B ∩A = B −A

5.– Sean X un conjunto y A, B dos subconjuntos de X. Demostrar que:

a.– Si A ⊂ B, entonces X −B ⊂ X −A.

Solución

x ∈ X −B = X ∩B = B ⇐⇒ x /∈ B

A⊂B
↓

=⇒ x /∈ A ⇐⇒ x ∈ A = X ∩A = X −A

b.– Si X −B ⊂ X −A, entonces B ∪ (X −A) = X.

Solución

• X = B ∪B

X−B⊂X−A
↓
⊂ B ∪A = B (X −A)

• B ⊂ X
X −A ⊂ X

}
=⇒ B ∪ (X −A)

Ejercicio 6.a
↓
⊂ X ∪X = X


=⇒ B ∪ (X −A) = X

c.– Si B ∪ (X −A) = X, entonces A ∩ (X −B) = ∅.

6.– Si A, B, C y D son subconjuntos de X, demostrar que:

a.– Si A ⊂ C y B ⊂ D, entonces A ∪B ⊂ C ∪D.

b.– Si A ⊂ C y B ⊂ D, entonces A ∩B ⊂ C ∩D.

7.– Demostrar las leyes de Morgan.
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